

# 双节八天快乐指南

## 拿好遥控器 做个“快乐宅”

如果不想出门去电影院狂欢,那么“十一”假期窝在家里也能做个“快乐宅”。大银幕上有《我和我的家乡》这样全明星大制作,荧屏同样也有“电视剧中国梦之队”打造的重磅之作。赶快收下这份荧屏指南,掌握遥控器,不花钱也能快乐过“十一”。



## 好剧接连上演—— 抗疫题材大剧《在一起》成观剧首选

作为全民关注的抗疫题材大剧,《在一起》无疑将是这个假期观剧的首选。该剧将于9月29日在东方卫视亮相,故事取材于抗疫期间的真实事件,塑造了一批可歌可泣的平民英雄群像。

《在一起》的制作参考了电影《我和我的祖国》的模式,全剧共有十个单元。导演团队也相当强大,张黎、沈严、曹盾、汪俊、姚晓峰等联合执导。这几位导演均属电视剧领域的大咖级别,张黎的代表作包括《走向共和》《大明王朝1566》等,沈严的代表作有《中国式离婚》《我的前半生》,曹盾的《长安十二时辰》也是爆红之剧,而汪俊的《小别离》《小欢喜》以及《如懿传》更都是话题之作。在演员方面,像张嘉益、雷佳音、朱亚文、靳东、邓伦、海清、陈数这样的收视率保障都会出现在这部新剧中。

《在一起》到底通过哪个单元来展现疫情下不同行业的人们的感人事迹呢?这里面有顶

在抗疫一线的医护人员:在《生命的拐点》单元,张嘉益饰演的张汉青院长接下武汉新冠疫情暴发防治的第一棒,不顾自我身体病痛,守土有责、坚守重任;《火神山》单元展示了以陈如(陈数饰)为代表的中国军医精神的有令必行与传承精神;《方舱》的故事中,胡庆生(靳东饰)带领“方舱”医院医务人员与患者乐观抗疫;《救护车》则聚焦于重症监护室,黎健辉(朱亚文饰)用不屈的意志、悲悯的情怀让新冠治疗取得突破性进展;《同行》中,呼吸科医生乐彬(杨洋饰)听闻家乡有“难”,千里回乡,与志同道合者支援一线。

英雄存在于各行各业中,《在一起》也将镜头对准了医护行业之外的感人故事:《摆渡人》中的辜勇(雷佳音饰)作为外卖小哥在最关键的时刻挺身而出,为抗疫奉献出自己的一份力量;陆朝阳(黄景瑜饰)在《搜索:24小时》里紧锣密鼓搜索传染源、切断传染链;《我叫大连》单元

里,宋小强(邓伦饰)误入武汉,却不经意为这个城市创造了自己的价值;《口罩》中的服装厂老板梅爱华(海清饰)倔强而坚韧,不屈不挠地生产口罩解决抗疫燃眉之急;《武汉人》故事讲述涂芳(刘敏涛饰)在最艰难的时刻把社区工作打理得有条不紊……每个平凡而伟大的小人物在这场战“疫”中都各自精彩,闪耀光芒。

除了这部拥有“全民追剧”阵容的《在一起》,“十一”期间还能看到啥新剧呢?有消息称,《向阳而生》有望于10月6日在湖南卫视亮相,喜欢的朋友



邓伦在《我叫大连》单元里饰演误入武汉的宋小强。

年漫画家熊顿在遭遇情感与职场双重挫折时,虽身处逆境却勇敢与病魔抗争的故事。另外,由杨亚洲执导,李晨主演的年代情感剧《幸福里的故事》,也预计将于10月8日“十一”假期的尾巴在北京卫视开播。

## 综艺热浪不断—— “好声音”渐入佳境 “街舞”迎巅峰之战

近几年,综艺节目也成了观众休闲娱乐的主要选择。在“十一”假期,包括《2020中国好声音》在内的音乐选秀,《这!就是街舞第三季》等舞蹈类综艺,都将迎来全新内容。

### 音乐选秀: 《好声音》展开“锋浩”对决

本年度的音乐选秀形式多样,但作为音乐综艺节目的常青树,《好声音》依然坚挺。这一届节目在导师阵容上迎来了一位“新人”——李宇春,她也给本季的《好声音》带来了新气象,自开播以来,节目收视和话题热度持续攀升。在广视索福瑞发布的数据中,《2020中国好声音》凭借2.308%的收视率名列周五晚间卫视综艺收视第一名。

上周,《好声音》进入了导师战队PK赛。李宇春和李健的战队对抗,在网上也引发热议。上期节目播出期间,“潘虹输了”的话题迅速登上热搜榜,《好声音》选手对歌曲的重新诠释常常会让老歌翻红。潘虹在观众眼里更是带

着“唱一首火一首”“好声音冠军最有力争夺者”的标签。甚至有原唱特别发文感谢其对自己歌曲的选择和演绎。

这个节目的看点不只是在选手身上,导师的表现也常常登上热搜。在“十一”假期,《好声音》将于10月2日晚在浙江卫视播出最新一期。这次导师战队PK赛的第二场,将在谢霆锋和李荣浩战队之间展开。对战不仅是拼团队实力,也是拼导师策略。上一期李健战队最终赢了李宇春战队,跟选歌也有不小的关系。谢霆锋在节目中的点评传递出的音乐理念,一直让观众惊喜不断。但音乐才子李荣浩在选歌上的能力也不容小觑。两位导师的斗智斗勇、哪首经典歌曲将会重新走红……这些都将是最新一期节目的看点。

### 舞蹈竞演: 《街舞》迎来尖叫之夜

今年的综艺舞台,舞蹈类竞演给观众带来

了最多惊喜。从《这!就是街舞第三季》到《蒙面舞王》,舞蹈类综艺节目吸引了最多人气,包装形式也丰富多元。在“十一”期间,对喜欢舞蹈类综艺的观众来说,有一场狂欢,7月开播的《这!就是街舞第三季》,在经历了两个半月的超长赛期后,终于将在10月3日迎来总决赛。和前两季采用录播的方式不同,这场巅峰之战将以直播的形式在优酷播出,喜欢的观众千万不要错过。

之所以把这场比赛称为巅峰之战,不仅因为它是本季比赛的最后一战,更因为空前强大的嘉宾阵容。

从爆出的消息看,总决赛除了有本季四位队长钟汉良、张艺兴、王嘉尔、王一博带领的四大战队展开对决、争夺冠军,还有包括韩庚、吴



作为音乐综艺节目的常青树,《好声音》依然坚挺。

建豪、易烊千玺在内的往季明星队长也将燃情助阵,他们也会带着各自战队亮相,并且献上队长大秀。另外,决赛之夜还会有前两季的人气选手回归。

新老队长同框,人气流量聚集,这场街舞决赛必将引发众多街舞爱好者以及综艺观众的尖叫。

## 晚会观众看过来—— 国庆晚会众星云集 老中青都能找到爱看的

“十一”假期,大型晚会自然也是必不可少。近日,央视官宣了国庆晚会海报,这也让晚会阵容曝光在了公众面前。

本次国庆晚会可谓众星云集,将有60多位明星参与。主持人方面为三男三女的阵容:康辉、张蕾、尼格买提、刘涛、姚轶滨、白影将联袂主持,此阵容也延续了以往大型晚会央视专业主持人+演员跨界的主持模式。

演员跨界到央视大型晚会当主持人,如今

已经屡见不鲜。

比如佟丽娅就曾登上过2020年央视春晚舞台,佟丽娅的美也成为那次春晚舞台最热的话题之一。而这次的国庆晚会对网友来说,刘涛加盟主持绝对是一大看点。外表美艳又不失稳重气质的刘涛,此前曾在央视综艺节目中跨界当过主持人。对于她在晚会上的表现,还是很值得外界期待的。

在演员方面,本次国庆晚会也是汇集了众

多艺人嘉宾。包括阎维文、殷秀梅等歌唱家,韩红、孙楠等流行歌手。不同年龄层的观众都可以在国庆晚会上找到自己喜爱的艺人,比如有老戏骨张国立、李幼斌、侯勇、惠英红、任达华,也有中生代演员胡歌、刘烨、海清、韩雪、郭晓东、朱一龙、陈伟霆、杜江、蒋欣、李沁、唐嫣、童瑶。至于年轻粉丝喜欢的流量艺人,也都会在晚会中亮相,包括迪丽热巴、王俊凯、王源、易烊千玺、杨紫、关晓彤、吴磊等。

另外,万茜和刘敏涛两位姐姐也出现在海报中。这两位可都是在今年爆红的姐姐,刘敏涛凭借《红色高跟鞋》等舞台表演频繁登上热搜,而万茜也在《乘风破浪的姐姐》的比赛中完成了自己的成团梦想。她们是否会在国庆晚会上带来唱跳表演,绝对是不少观众心中的期待。国庆晚会将于9月30日晚在CCTV1、CCTV3播出。

本版稿件均由辽沈晚报记者张铂采写